

通过个人所得税手续费返还奖励，参与环保与公益活动

一、关于个人所得税手续费奖励

根据《中华人民共和国个人所得税法》第十一条规定，“对扣缴义务人按照所扣缴的税款付给百分之二的手续费奖励。”即企业当年所缴纳的个人所得税税款总额的 2%，可按照各地地税局的规定，向主管税务所申请返还奖励。

一般流程是，企业的财务部门向主管税局提交加盖企业公章的申请表，税务机关审核后，将手续费返还给企业。

以北京地区为例，分为两步操作：

- ✓ 登录北京市地方税务局网站 (www.tax861.gov.cn) “资料下载-表单证书-申报征收类” 栏下载、打印《手续费支付信息表》。
- ✓ 将书面填写的已加盖公章的《手续费支付信息表》送至主管税务所办理手续费返还奖励。

申请截止时间：

由于各地税务局的规定略有不同，办理上一年度的个人所得税奖励，截止时间一般为当年 5 月底至 11 月。审批时间从 2 周至 2 个月不等。

二、中伯伦诚挚邀请您一同参与到公益活动中来

很多公益性组织对社会的无私奉献精神令人感动。5 年来，中伯伦团队一直尽我们所能为非营利性的环保组织“根与芽”提供无偿的帮助，包括在会计及财务方面给予他们专业的支持。

我们真诚希望更多的人能够参与到这种环保与公益活动中来。如果您在申请个人所得税手续费返还中遇到技术困难，中伯伦的专家团队愿意给予您无偿的指导。

同时，我们也倡议您和您身边的朋友，能够与我们一同将申请到的手续费奖励中的一部分，捐赠给“根与芽”这样致力于青少年环境教育的公益组织。从而为中国的环保事业尽自己的一份力量。

三、如何参与公益性活动？

如果您将手续费奖励中的一部分捐赠给根与芽，或者向身边的人转发此倡议书，都是对公益活动直接、有力的支持。

如果您有意向将手续费奖励中的一部分捐赠给根与芽，请与我们联系，或直接联系根与芽北京办公室。也可直接捐赠到[根与芽联益基金](#)，捐赠者将可以获得国家认可的正式捐赠发票。

如果您以企业的名义捐赠，您可以用该捐赠发票抵减您企业应纳税额所得额（抵减额不超过企业利润总额的 12%）。如果您以个人名义捐赠，则可以抵减个人应纳税所得额中 30% 的部分。

联系方式	
中伯伦北京办公室	林斌 010-6591 6000 victor.lin@cplchina.cn
根与芽北京办公室	蒋俨 副总干事 010-6778 3115 jiangyan@igichina.org

捐赠者汇出捐款时请写明支持“根与芽”，也可点击右侧链接进行在线捐赠并将捐赠者的名字发给以上联系人。

[网上捐赠](#)

四、关于“根与芽”

[“根与芽”](#)是由享誉世界的著名科学家珍·古道尔博士(Dr. Jane Goodall)创立的环境教育项目。根与芽用参与式的环境教育方式为青少年组建一个课外活动的平台，鼓励参与根与芽小组活动的同学们开展各种形式的关心环境、关爱动物和关怀社区的活动和项目。

珍·古道尔博士在全世界范围内传播她的理念——“每个人都能带来变化”，这也是根与芽正努力在全中国传播的理念。根与芽项目在 1994 年来到北京，在 2000 年建立了北京办公室。目前有 600 多个根与芽小组活跃在全中国各地的大中小学。

根与芽的影响

- 在中国已影响了近 60000 年轻人，并改变了他们对环境的态度。
- 培训了 10000 名来自国内各个学校的教师。
- 激励了年轻人的领导力，曾经的多个根与芽成员现在在绿色和平、自然之友及绿眼睛等 NGO 担任领导成员。

在这个世界上，总有一些事情让我们感动，包括珍·古道尔博士和她的团队为环境保护所做的巨大付出……



珍·古道尔与成龙

根与芽小组活动

珍·古道尔与中伯伦

关于 中伯伦财务管理咨询公司 / 税务师事务所

中伯伦网络包括中伯伦财务管理咨询公司和中伯伦税务师事务所，以及中伯伦北京、上海、武汉及香港的服务机构。中伯伦的成员机构致力于提供高质量的服务、高度集中的服务交付流程，以及指导我们日常决策的一套共同的核心价值。作为一家领先的税务、财务和咨询服务事务所，中伯伦以其对全球性客户、中国多元化产业集团和上市公司的精致服务著称，并已在税负优化、公司治理和兼并收购咨询服务多个方面赢得广泛的客户声誉。

北京

北京朝阳区光华路7号汉威大厦12B15

邮编：100004

电话：+86(10) 6591 6000

+86(10) 6591 3000

上海

上海卢湾区桃园路85号永银大厦三层

301

邮编：200001

电话：+86 (21) 61577348

武汉

武汉东湖新技术开发区民族大道1号

光谷资本大厦一层

邮编：430074

电话：+86 (27) 5920 9292

有关详细信息，请使用您的智能手机扫描以下二维码：

